

## **ПОЛІПШЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ**

Кулікова Л.В., доцент  
*(кафедра економіки та підприємництва)*

Будівництво є базовою галуззю економіки України.

Будівельні проекти - це довгостроковий процес, що вимагає безперебійного фінансового забезпечення, на практиці відбувається за рахунок позикового інвестиційного капіталу. Забезпечення надходження коштів від внутрішніх, а також зовнішніх джерел, можливо завдяки створенню сприятливого інвестиційного клімату в країні.

До факторів впливає на цей процес відносяться: правові, політичні, економічні, фінансові, соціальні, ресурсні та інші.

За результатами Європейської Бізнес Асоціація (ЄБА) індекс інвестиційної привабливості України за підсумками перших шести місяців 2018 знаходиться на рівні 3,1 з можливих 5 балів. У 2017 році він становив 3,03, в 2016 -2,85, в 2015 - 2,57, тобто за два останні роки він вийшов з негативною площині і перейшов в нейтральну.

У програмі соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2019 проведено аналіз економічного і соціального розвитку області у 2018 році, який показав, що загальний обсяг іноземних інвестицій на 1 липня склав 1214,1 млн.дол. США, що на 1,07 млн. дол. США більше, ніж 2017 році. За обсягами ПІІ область посіла 5 місце серед інших регіонів країни.

В області реалізовується ряд найбільших інвестиційних проектів: будівництво зернового перевантажувального комплексу ТОВ «Бруклін-Київ»; будівництво нового зернового терміналу в

Чорноморському морському торговому порту ТОВ «Kernel»; будівництво зернового терміналу в Чорноморському морському торговому порту ТОВ «Pico»; DeltaWilmar / WilmarInt, ТОВ «Дельта Вілмар СНД» - будівництво нового заводу з переробки олійних культур та інші. Серед інфраструктурних проектів - забезпечення функціонування поромного сполучення між Україною і Румунією - поромного комплексу Орловка-Ісакча.

### *Література*

1. Офіційний сайт Державної служби статистики України // Електронний ресурс. Режим доступу: <http://www.ukrstat.gov.ua>
2. Програма соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2019 рік <https://oda.odessa.gov.ua/social-economic/stratplanprog>